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Κατασκόπευαν τον Μακρόν και ακόμη 13 ηγέτες

βέρνησή του παραμένει ενεργό, θα ακυ-
ρωθεί αμέσως. Πενήντα άνθρωποι στο 
περιβάλλον του Ομπραδόρ έγιναν στόχοι 
της παρακολούθησης από το λογισμικό 
που προμηθεύθηκαν οι υπηρεσίες του 
Μεξικού ενόσω εκείνος ήταν επικεφαλής 
της αντιπολίτευσης της χώρας. 
Στο στόχαστρο μπήκαν επίσης ο πρωθυ-
πουργός του Πακιστάν Ιμράν Χαν, την 
παρακολούθηση του οποίου παρήγγειλε η 
κυβέρνηση της Ινδίας, ο πρωθυπουργός 
του Βελγίου Σαρλ Μισέλ, κατά παραγγε-

Τ
α κινητά τηλέφωνα δέκα πρωθυ-
πουργών, ενός βασιλιά και τριών 
προέδρων, μεταξύ αυτών και του 
προέδρου της Γαλλίας Εμανουέλ 

Μακρόν, έγιναν στόχοι κατασκοπείας με 
το σύστημα Pegasus της ισραηλινής εται-
ρείας NSO. Αυτό αναφέρει η οργάνωση 
Forbidden Stories, που συνεργάζεται για 
τις αποκαλύψεις με 17 διεθνή μέσα ενη-
μέρωσης. 
«Αν οι πληροφορίες ευσταθούν, το ζή-
τημα είναι πολύ σοβαρό. Η υπόθεση θα 
διερευνηθεί εις βάθος», ανέφερε ανα-
κοίνωση του Μεγάρου των Ηλυσίων. 
Σύμφωνα με το δημοσίευμα, την εντολή 
για την παρακολούθηση του κινητού του 
Γάλλου προέδρου, του τότε πρωθυπουρ-
γού Εντουάρ Φιλίπ και της συζύγου του, 
καθώς και 15 υπουργών και στελεχών 
της γαλλικής κυβέρνησης, το 2019, έδω-
σε η κυβέρνηση του Μαρόκου. Δεν εί-
ναι σαφές σε ποια ακριβώς κυβερνητική 
υπηρεσία του Μαρόκου αναφέρονται οι 
πληροφορίες, καθώς μεταξύ των στόχων 
της παρακολούθησης ήταν και ο ίδιος ο 
βασιλιάς και ο πρωθυπουργός της χώρας. 
Η έρευνα δεν είναι σε θέση να προσδιο-
ρίσει κατά πόσον η διείσδυση στα κινη-
τά-στόχους ήταν επιτυχής, εάν δεν εξε-
ταστούν τα ίδια τα κινητά. Για ευνόητους 
λόγους, αυτό δεν ήταν εφικτό για τα κι-
νητά των αρχηγών κρατών. Ωστόσο, εξε-
τάστηκαν άλλα κινητά που εμφανίζονται 
ως στόχοι στη λίστα των 50.000 αριθμών 
και προσδιορίσθηκε ότι όντως μολύνθη-
καν με το κακόβουλο λογισμικό που πα-
ραδίδει τον έλεγχο του τηλεφώνου στην 
NSO. Σε κάποιες περιπτώσεις, η διείσ-
δυση του λογισμικού παρακολούθησης 
στο τηλέφωνο-στόχο προσδιορίζεται χρο-
νικά μόλις λίγα δευτερόλεπτα αφότου το 
κράτος-πελάτης έδωσε τη σχετική εντολή 
στην NSO. 
Oι συνεχιζόμενες αποκαλύψεις έχουν 
προξενήσει πολιτικό σεισμό σε χώρες 
όπως η Ινδία, όπου η κυβέρνηση Μόντι 
φέρεται να παρακολουθούσε τον επικεφα-
λής της αντιπολίτευσης Ραούλ Γκάντι και 
μεγάλο αριθμό ακτιβιστών και δημοσιο-
γράφων. Στο Μεξικό, ο πρόεδρος Αντρές 
Μανουέλ Λόπεζ Ομπραδόρ ανακοίνωσε 
ότι αν το συμβόλαιο της NSO με την κυ-
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λίαν του Μαρόκου, ο πρόεδρος του Ιράκ 
Σαλίμ, κατά παραγγελίαν της Σαουδικής 
Αραβίας και των Ηνωμένων Αραβικών 
Εμιράτων, ο πρόεδρος της Νότιας Αφρι-
κής Σιρίλ Ραμαφόζα και ο πρωθυπουργός 
της Ουγκάντας Ρουχακάνα Ρουγκούντα, 
κατά παραγγελίαν της Ρουάντας, ο πρω-
θυπουργός του Λιβάνου Σαάντ Χαρίρι, 
κατά παραγγελίαν των Ηνωμένων Αραβι-
κών Εμιράτων, και ο πρωθυπουργός της 
Αιγύπτου Μουσταφά Μαντμπούλι, κατά 
παραγγελίαν της Σαουδικής Αραβίας. 
Επίσης, μεταξύ των αριθμών που μπήκαν 
στο στόχαστρο της παρακολούθησης ήταν 
και ενός Αμερικανού διπλωμάτη, εκ των 
κορυφαίων διαπραγματευτών της πυρη-
νικής συμφωνίας των ΗΠΑ με το Ιράν, 
καθώς και του επικεφαλής του Παγκόσμι-
ου Οργανισμού Υγείας, δρ Τέντρος Γκε-
μπρεγέσους.  Αμερικανός αξιωματούχος 
που έχει γνώση της υπόθεσης της NSO 
υποστήριξε στην εφημερίδα Washington 
Post ότι κάποιες από τις πληροφορίες που 
συγκεντρώνει το λογισμικό παρακολού-
θησης βρίσκονται στη διάθεση της κυβέρ-
νησης του Ισραήλ. 
Ο διευθύνων σύμβουλος της NSO Σαλέβ 
Χούλιο δήλωσε ότι αμφισβητεί κατά πό-
σον οι αναφορές «έχουν κάποια σχέση 
με την NSO», αλλά προσέθεσε ότι όλες οι 
αναφορές για κατάχρηση του λογισμικού 
θα ερευνηθούν. 

O Κώστας Τζαβέλας
Και η πασίγνωστη 
εταιρία μεταχειρισμένων 
αυτοκινήτων

ANTHONY MOTORS PTY/LTD
Ex Government cars

Μετακόμισαν από το Rockdale
Θα τους βρείτε τώρα στο

6 Watson Rd Padstow NSW 2211 
(Corner Fairford Rd)

Telephone: (02) 9774 6900

Con 
Tzavellas

0407182938

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων

BILL BINIOS

Μόνο ένα τηλεφώνημα 
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

Urban Automotive Services

ΜΟΒΙLE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Έρχεται όπου τον θέλετε 
                 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας


